О принятии и вступлении в силу постановления Совета Министров Республики Беларусь № 537 от 25.07.2024

Правительством Республики Беларусь 25.07.2024 **принято** постановление № 537 «Об изменении постановлений Совета Министров Республики Беларусь от 29 июля 2011 г. № 1030 и от 23 апреля 2021 г. № 250» (далее –постановление № 537).

Постановлением № 537 предусмотрено:

- расширение с 01.12.2024 перечня товаров, сведения об обороте которых являются предметом прослеживаемости, определенного постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 23 апреля 2021 г. № 250;
- изменение с 01.02.2025 перечней товаров, подлежащих маркировке унифицированными контрольными знаками и средствами идентификации, определенных постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 29.07.2011№ 1030.

Постановление № 537 вступило в силу 28.07.2024, за исключением норм, предусматривающих переход от маркировки товаров унифицированными контрольными знаками к средствам идентификации, вступающих в силу с 01.02.2025.

По информации, представленной оператором государственной информационной системы маркировки товаров унифицированными контрольными знаками или средствами идентификации (далее — система маркировки) РУП «Издательство «Белбланкавыд» с 01.12.2024 будет обеспечена возможность заказа и выдачи кодов маркировки (средств идентификации), передачи информации о нанесении средств идентификации на безалкогольные напитки и соки, мобильные телефоны и ноутбуки в систему маркировки.